

打造餐饮娱乐购物生活圈

# 西亚丽宝广场平桥店隆重开业



图为开业现场。

本报讯(记者 叶红 王婷)4月27日,位于我市平桥区中心区域的西亚丽宝广场平桥店正式开门迎业。这是西亚和美商业股份有限公司在平桥区建立的第一家集购物、休闲、娱乐、餐饮于一体的大型购物中心。

上午9时18分,西亚和美公司在新店宽阔的门前广场举行了隆重的开业庆典。信阳九安昌置业有限公司总经理江盛国、信阳团结实业有限公司总经理胡良兵、信阳九安昌置业有限公司副总经理吴祥、信阳九安昌置业有限公司副总经理徐静及西亚和美公司副总经理苏亚红、西亚丽宝广场店长陶霞、和美员工代表参加了庆典活动。

在采访中,西亚和美公司副总经理苏亚红说:“西亚丽宝广场平桥店的建成开业,是企业实施战略运营的关键一步,覆盖到了各县区,也让我们全体西亚人有机会服务更多的信阳百姓。”

记者了解到,西亚丽宝广场平桥店位于平桥区商业中心平桥大道,总体面积36000平方米,共7层。地下一层为超市,经营生鲜食品、家居日用品等;地面共六层,一层经营珠宝、名表、化妆品、男鞋、女鞋、精品烟酒、水吧等;二层经营少女装、淑女装、贵妇装、女包、饰品、美甲、美发、内衣等;三层经营商务男装、时尚男装、童装、童鞋、童玩等,拥有孕婴中心、儿童游乐园等辅助设施;四层经营休闲运动装及大众服饰;五层经营家电、数码产品,有主题餐厅、美食城、电玩城等设施;六层是西亚影城。

西亚丽宝广场店长陶霞这样告诉记者:“为了全力打造让顾客放心、满意的购物环境,我们前期做了大量的工作,从商品陈列到品类管理,从人员培训到人员管理,我们都努力做到细致、贴心、方便,努力让顾客在这里能体验到吃喝玩乐购一站式的服务。”

## 积极部署 广泛宣传

# 市工商局大力推进文明经营活动

本报讯(记者 叶红 王婷)近日,市工商局召开全市工商系统文明经营活动工作会议,下发了《信阳市工商系统2015年文明经营活动实施方案》,与系统各单位签订了目标责任书,以大力推动2015年文明经营活动工作的开展。

会议要求,各成员单位、系统内部应突出整体协同作战的思想,积极创新载体,丰富形式,扩大范围,广泛开展宣传活动。各单位要组织工作人员到所属服务窗口、管辖区域发放宣

传单和公开信;在辖区大型商场、超市、集贸市场,悬挂宣传标语;依托本部门的官方网站、政府微博,开辟宣传专栏,及时发布活动开展情况信息,利用手机报、微信等媒体,扩大文明经营活动的覆盖面和影响力,在全市营造浓厚的文明经营氛围。

与此同时,应将文明经营与各项业务开展和文明城市创建等工作相结合,加大典型培育宣传力度,积极引导市场主体参与文明诚信市场、企业、商户创建评比活动。会议要

求各县区围绕评选标准,确定示范培育点,选好典型,对过去评选表彰的文明企业、商户,实行跟踪问效,动态管理。确定浉河、平桥、光山、息县、商城为文明经营活动示范县(区),扩大典型示范效应,市工商局计划在今年11月份前推荐省工商局表彰文明诚信示范户60家,年底将表彰市级文明诚信示范户100家。

会议强调,在今后的的工作中,要进一步认清开展文明经营活动的重要性,切实发挥好工商部门的牵头主导作用、成员单位的协调配合作用、分管领导的模范作用,新闻媒体宣传的阵地作用,并积极利用行政执法手段,依法依规对登记企业商户的信息公示、文明经营和诚信守约情况进行监督检查,适时开展集中执法整治行动,曝光一批“违法、违规、失信”商家,全力促进各类市场主体文明诚信经营、守法合规经营,加强督导检查,确保各项责任落实到位、任务落实到位。

好工商部门的牵头主导作用、成员单位的协调配合作用、分管领导的模范作用,新闻媒体宣传的阵地作用,并积极利用行政执法手段,依法依规对登记企业商户的信息公示、文明经营和诚信守约情况进行监督检查,适时开展集中执法整治行动,曝光一批“违法、违规、失信”商家,全力促进各类市场主体文明诚信经营、守法合规经营,加强督导检查,确保各项责任落实到位、任务落实到位。

## 阿里“互联网+农村”模式 即将在光山落地

本报讯(刘勇尚)日前,记者从2015中国(河南)电子商务发展高层论坛暨项目洽谈对接会上获悉,省商务厅与阿里巴巴集团签订的河南“互联网+农村”电商应用项目正式启动。阿里巴巴集团副总裁兼农村淘宝事业部总经理孙利军表示,阿里电商进农村项目即将在已选定的光山县迅速铺开。

此前,市商务局、光山县政府就电子商务进农村工作已与阿里公司进行了对接,并计划以阿里公司“百千万”项目为切入点开展合作,着力打通“工业品下乡、农产品进城”最后一公里。4月初,光山县被确定为全省七个电子商务进农村综合示范县之一。在“互联网+农村”电商应用项目中,光山县将充分利用阿里巴巴集团在平台、技术、信息、渠道、数据等方面的优势资源,发挥地方政府作用,以优势产业、重点行业和名优特产品为重点,组织本地骨干电商企业、园区(基地)等加强融合对接,强化服务支撑,加大政策引导支持力度,进一步扩大农村电子商务应用。

据悉,“互联网+农村”电商应用项目将成为加快光山电子商务蓬勃发展的催化剂和助推器,为光山特色产业及主导产业的全网营销、实现“买全球、卖全球”增添新引擎,奏响最强音,同时也将为电子商务进农村工作在我市的“本土化”实践提供借鉴与参考。

## 表达真情 传递美意

# 信阳新玛特第三届钟表文化节拉开帷幕



图为活动现场。

本报讯(记者 叶红 王婷)4月27日上午,在东方红大道新玛特广场门前,信阳新玛特第三届钟表文化节活动正式启动。

据了解,信阳钟表文化节已于2013年、2014年成功举办过两届,获得了众多好评。此次是第三届钟表文化节,由信阳新玛特购物休闲广场和河南金爵实业有限公司联合举办,时间为4月27日至5月31日。参与此次活动的有天王、飞亚达、罗西尼、依波、爵尼、格雅等众多国内外知名表类品

牌。

“腕表除了计时功能外,还可以展现佩戴者的品位和喜好,更是亲人、朋友、爱人之间传递情感的首选礼物,是时尚人士不可或缺的重要配饰。我们举办此次活动,就是要将钟表文化更好地传承与发展,在这个春意盎然的季节用表来表达亲情、友情、爱情。”采访中,信阳新玛特副总经理董万峰这样说道。

据介绍,钟表文化节活动期间,劳力士、欧米茄、雷达等名表厂商大力让利消费者,价格上给予最低折扣。格雅、卡斯诺、天王、飞亚达、罗西尼、依波等名表更低至7.5折。除了价格上的优惠,活动期间还有床上用品四件套、精品拉杆箱、空气净化器、豆浆机等精美礼品相送。

在采访中,河南金爵实业有限公司总经理蔡标荣对记者说:“钟表文化带给大家的是一种热爱生活的理念。为了体现这种生活理念,在此次钟表文化节上我们还专门举办了一次公益活动——向信阳市200名环卫工人进行捐赠,每人赠送一袋20斤大米和一桶食用油。虽然礼物不多,但是我们的一点爱心,希望环卫工人能够获得更多的尊重与理解,也希望他们的生活越来越美好。”



图为顾客正在名表专柜挑选手表。



不要随地吐痰



不要乱丢垃圾、杂物



不要大声喧哗



不要乱涂画、乱张贴



社会主义核心价值观  
富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

践行价值观 文明我先行

# 做文明人 办文明事

中共河南省委宣传部 发布  
河南省文明办